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Temperatura

Rango de medición de temperatura Puede medir entre -20 °C y +400 °C (a una 
temperatura ambiente de 25 °C).

Precisión (valor típico) >0 °C ±2 °C o ±2 % es el valor máximo 
≤0 °C ±5 °C o ±5 % es el valor máximo 
(a una temperatura ambiente de 25 °C)

Grado de emisión Estándar 0.95 (0.01-1 ajustable)

Entorno de trabajo para la medición de la 
temperatura

0 ... 35 °C

Distancia de medición de la temperatura 0.5 ... 1.2m

rendimiento de imagen

Sensibilidad térmica 60 mk

Banda de frecuencia infrarroja 8 μm - 14 μm

Resolución de imagen infrarroja 120 * 90

Ángulo de visión horizontal 50 °

Profundidad de campo 10 cm to infinito

Visualización de imágenes

Tipo de pantalla 2.4”TFT LCD

Resolución de la pantalla 240 * 320 píxeles

Captura de imágenes y almacenamiento de datos

Captura de imágenes Congelar la imagen para verla antes de guardarla

Medio de almacenamiento Almacenamiento integrado de 11,9 MB (disponible 
11,9 MB, puede almacenar 78 fotos), admite 
tarjetas micro SD de hasta 32 GB, solo admite 
tarjetas SD con formato de archivo FAT32.

Formato de imagen Formato .bmp

Ver imágenes almacenadas Desplácese por la pantalla y vea todas las 
imágenes guardadas mediante los botones de 
control.

DATOS TÉCNICOS
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INTRODUCCIÓN DE LOS COMPONENTES DEL INSTRUMENTO

Parámetro general

Batería 3 * 1.5V AAA

Corriente del instrumento, tensión La corriente es inferior a 300 mA y la tensión 
oscila entre 3,6 y 4,2 V

Dimensiones totales 210 * 101 * 60mm

Peso neto del instrumento 220 g (sin batería)

Temperatura y humedad de funcionamiento -10 ... 40 °C    <85 %RH

Temperatura y humedad de almacenamiento -20 ... 60 °C    <85 %RH

1.	 		 Pantalla LCD en color de 2,4 pulgadas
2.	 		 Botón para volver atrás/encender/apagar/mostrar el historial
3.	 		 Botones para ajustes del menú/confirmar
4.	 		 Botón para subir página
5.	 		 Botón para bajar página
6.			 Compartimento para pilas
7.	 		 Interfaz USB
8.			 Ranura para tarjetas SD
9.			 Luces LED para iluminación derecha
10.	 Cámara infrarroja
11.			 Luces LED para iluminación izquierda
12.	 Disparador (para tomar fotos)
13.			 Ojal para colgar
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1. Encendido y apagado
Pulse brevemente el botón Atrás/Encendido/Apagado/Mostrar historial para encender el dispositivo y 
acceder a la interfaz principal. Mantenga pulsado el botón para apagar el dispositivo.

2. Tomar fotos
En la pantalla principal, pulse el disparador para hacer fotos. A continuación, pulse el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para guardar las fotos. Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagado/Mostrar para cancelar 
el proceso de guardado y volver a la pantalla principal.

Nota: Si el almacenamiento de fotos es muy lento (el tiempo de almacenamiento normal es de unos 5 
segundos), significa que hay muchos fragmentos de archivos en la memoria. Formatee la memoria para 
que el tiempo de almacenamiento vuelva a ser normal.

3. Encender o apagar las luces LED y el láser indicador.
Mantenga pulsado el botón de página abajo para encender o apagar las luces LED derechas. 
Mantenga pulsado el botón de página arriba para encender o apagar las luces LED izquierdas.

4. Mostrar y borrar el historial
En la interfaz principal, pulse brevemente el botón Atrás/Encendido/Apagado/Mostrar para ver el historial. 
A continuación, pulse el botón Página arriba o Página abajo para desplazarse hacia arriba o hacia abajo. 
En la pantalla del historial, pulse el botón Menú Ajustes/Confirmar para borrar la entrada actual. Pulse el 
botón Atrás/Encendido/Apagado/Mostrar para volver a la pantalla principal.

5. Ajustes del menú
En la pantalla principal. Pulse el botón de menú Ajustes/Confirmar para acceder al menú Ajustes. Pulse 
el botón Página arriba o Página abajo para desplazarse hacia arriba o hacia abajo por la página. Pulse de 
nuevo el botón de menú Ajustes/Confirmar para acceder al submenú Ajustes, 11/5000. Una vez realizado 
el ajuste, pulse el botón Atrás/Encendido/Apagado/Visualizar para volver al menú anterior.

FUNCIONAMIENTO OPERATIVO
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Números de
serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

1 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al menú 
Ajustes. La pantalla actual muestra el menú 
Unidades de temperatura.
Pulse el botón Página arriba
o Página abajo para desplazarse por los 
demás menús de ajustes.
2. Vuelva a pulsar el botón de menú 
Ajustes/Confirmar. Acceda al submenú 
Unidades de temperatura.
3. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para seleccionar las unidades hacia 
arriba o hacia abajo (°C o °F).
4. Pulse la tecla de menú Ajustes/Confirmar 
y seleccione Seleccionar (solo es posible 
una opción).
5. Pulse la tecla Atrás/Encendido/Apagado/
Mostrar para volver al menú anterior.

2 1. Tecla de acceso rápido para acceder a 
los ajustes del menú. Pulse la tecla Página 
arriba o Página abajo para desplazarse 
hasta el menú de ajuste de la emisividad. 
2. Vuelva a pulsar la tecla Ajustes del menú/
Confirmar. Acceda al submenú de ajuste de 
la emisividad del objeto. 
3. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para introducir los valores de 
emisividad que se deben sumar o restar 
(ajustable de 0,01 a 1). 
Pulse la tecla Atrás/Encendido/Apagado/
Mostrar para volver al menú anterior.
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Algunas tablas habituales sobre la emisividad de los materiales
Nota: La emisividad real de un objeto depende del estado de su superficie (incluida la temperatura 
superficial, la rugosidad de la superficie y la presencia de óxidos, impurezas o recubrimientos 
superficiales). La emisividad de los metales aumenta con el aumento de la temperatura de la superficie, 
mientras que la emisividad de los no metales generalmente disminuye con el aumento de la temperatura 
de la superficie. Los metales tienen una emisividad mucho menor que los no metales. Por lo tanto, los 
siguientes datos de emisividad son solo una referencia. Consulte la emisividad real.

Material Grado de 
emisión

Material Grado de 
emisión

Material Grado de 
emisión

Material Grado de 
emisión

Asfalto 0.9 ... 0.98 Nieve 0.83 Tela negra 0.98 Plástico 0.85..0.95

Hormigón 0.94 Vidrio 0.9...0.95 Piel 
humana

0.98 Madera 0.9

Cemento 0.96 Cerámica 0.9~0.94 Bola de 
goma

0.75...0.8 Papel 0.7...0.94

Arena 0.9 Mármol 0.94 Carbonilla 
en polvo

0.96 Óxido de
cromo

0.81

Tierra 0.92..0.96 Yeso 0.8...0.9 Color 0.8...0.95 Cobre
Óxido

0.78

Agua 0.92..0.96 Mortero 0.89...0.91 Color mate 0.97 Óxido de
hierro

0.78...0.82

Hielo 0.96..0.98 Ladrillo 0.93..0.96 Goma 
negra

0.94 Textil 0.9
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Número 
de serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

3 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al menú 
Ajustes. Pulse el botón de página arriba 
o página abajo para desplazarse hasta el 
menú Ajustes de paleta. 
2. Vuelva a pulsar brevemente el botón de 
menú Ajustes/Confirmar para acceder al 
submenú Ajustes de paleta. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página 
abajo para desplazarse hacia arriba y hacia 
abajo y seleccionar la paleta. (Rojo hierro, 
Arco iris, Blanco y negro) 
4. Pulse el botón de menú Ajustes/
Confirmar para seleccionar una opción (solo 
una). 
Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagado/
Mostrar para volver al menú anterior.

4 1. Pulse la tecla Configuración/Confirmar 
para acceder al menú de configuración y 
desplácese hacia arriba o hacia abajo con 
las teclas Página arriba o Página abajo 
hasta llegar al menú Signo. 
(Nota: el campo marrón representa la 
posición central. El campo verde representa 
el punto de temperatura más bajo. El campo 
rojo indica la temperatura más alta. Al 
tomar la imagen térmica, la diferencia de 
temperatura en esta zona es muy pequeña. 
Los campos rojos y verdes saltan de un lado 
a otro de la pantalla). 
2. Vuelva a pulsar brevemente el botón de 
menú Ajustes/Confirmar para acceder al 
submenú Símbolo. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página 
abajo para seleccionar las unidades hacia 
arriba o hacia abajo 
(campo marrón, campo azul, campo rojo). 
4. Pulse el botón de menú Ajustes/
Confirmar para confirmar la selección 
(puede seleccionar varias opciones). 
Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagado/
Mostrar para volver al menú anterior.
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Número 
de serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

5 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder a los 
ajustes del menú. Pulse el botón Página 
arriba o Página abajo para desplazarse 
hasta el menú Ajuste de zona. 
(Nota: si hay zonas con temperaturas altas 
y bajas, seleccione manualmente la zona 
deseada para obtener datos de medición de 
temperatura más precisos). 
2. Vuelva a pulsar brevemente el botón 
de menú Ajustes/Confirmar. Accederá al 
submenú. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página 
abajo para acceder al modo de selección del 
área superior o inferior. 
4. Pulse el botón de menú Ajustes/
Confirmar para seleccionar. 
5. Pulse el botón Atrás/Encendido/
Apagado/Mostrar para volver al menú 
anterior

6 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder a los 
ajustes del menú. Pulse el botón Página 
arriba o Página abajo para desplazarse 
hasta el menú Ajuste de distancia. (Nota: 
para obtener datos de temperatura más 
precisos, ajuste la distancia entre la parte 
frontal del dispositivo y la fuente de calor 
medida y deje que el dispositivo realice 
la medición en la posición de la distancia 
ajustada. La distancia se puede ajustar 
entre 0,5 m y 1,2 m). 
2. Vuelva a pulsar brevemente el botón 
de menú Ajustes/Confirmar. Accederá al 
submenú. 
3. Pulse el botón de menú Ajustes/
Confirmar para seleccionar Distancia. 
4. Pulse el botón de menú Ajustes/
Confirmar para confirmar la selección. 
5. Pulse el botón Atrás/Encendido/
Apagado/Mostrar para volver al menú 
anterior.
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Número 
de serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

7 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder a los 
ajustes del menú. Pulse el botón de página 
arriba o página abajo para desplazarse 
hasta el menú Idioma. 
2. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al submenú 
Idioma. 
3. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para seleccionar el idioma (chino o 
inglés). 
4. Pulse la tecla de menú Ajustes/Confirmar 
para seleccionar una opción (solo es posible 
una opción). 
5. Pulse la tecla Atrás/Encendido/Apagado/
Mostrar para volver al menú anterior.

8 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al menú 
de ajustes. Pulse el botón de página arriba 
o página abajo para desplazarse hasta el 
menú Brillo de la pantalla. 
2. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar. Acceda al submenú 
Brillo de la pantalla. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página 
abajo para aumentar o reducir el brillo de la 
pantalla. 
4. Pulse el botón Atrás/Encendido/
Apagado/Mostrar para volver al menú 
anterior. 
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Número 
de serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

9 1. Pulse brevemente la tecla Menú Ajustes/
Confirmar para acceder a los ajustes del 
menú. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para desplazarse hacia arriba o hacia 
abajo hasta la interfaz del menú para el 
apagado automático. 
(Nota: si no se realiza ninguna operación 
en el tiempo correspondiente, el aparato se 
apagará automáticamente. Excepto en las 
opciones de cierre ). 
2. Pulse brevemente de nuevo la tecla Menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al submenú 
de apagado automático. 
3. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para seleccionar el tiempo. 
4. Pulse la tecla Menú Ajustes/Confirmar 
para seleccionar la opción (solo una opción). 
5. Pulse la tecla Atrás/Encendido/Apagado/
Vista para volver al menú anterior.

10 1. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al menú 
de ajustes. Pulse el botón de página arriba 
o página abajo para desplazarse al menú 
Hora/Fecha.
2. Pulse brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al submenú 
Hora/Fecha.
3. Pulse la tecla Página arriba o Página 
abajo para seleccionar la hora o la fecha 
(hora, minutos, año, mes, día).
4. Pulse la tecla de menú Ajustes/Confirmar 
para confirmar la selección. Pulse la tecla 
Página arriba o Página abajo para ajustar la 
fecha y la hora.
5. Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagar/
Mostrar para volver al menú anterior.
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Número 
de serie

Ejemplos de fotos Descripción del funcionamiento

11 1. Pulse brevemente el botón de menú Ajustes/
Confirmar para acceder a los ajustes del menú. 
Pulse el botón Página arriba o Página abajo 
para desplazarse hasta el menú Ubicación de 
almacenamiento. (Nota: si no hay ninguna tarjeta 
SD insertada, los datos se guardarán de forma 
predeterminada en la memoria interna. Cuando la 
memoria interna esté llena, las fotos más antiguas 
se sobrescribirán automáticamente). 
2. Vuelva a pulsar brevemente el botón de menú 
Ajustes/Confirmar para acceder al submenú de 
ajustes de ubicación de almacenamiento. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página abajo 
para desplazarse hacia arriba y hacia abajo y 
seleccionar la ubicación de almacenamiento. 
4. Pulse el botón de menú Ajustes/Confirmar para 
confirmar la selección (solo es posible una opción). 
5. Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagar/
Mostrar para volver al menú anterior.

12 1. Pulse brevemente el botón de menú Ajustes/
Confirmar para acceder a los ajustes del menú. 
Pulse el botón Página arriba o Página abajo para 
desplazarse hacia arriba o hacia abajo por la 
interfaz del menú de ajustes. (Nota: al formatear, 
se borrarán todos los datos de la memoria actual. 
Por lo tanto, antes de formatear, guarde todos los 
datos necesarios en otra ubicación). 
2. Pulse brevemente el botón de menú Ajustes/
Confirmar para acceder al submenú Ajustes de 
formateo. 
3. Pulse el botón Página arriba o Página abajo 
para desplazarse hacia arriba o hacia abajo y 
seleccionar los ajustes de formateo. 
4. Pulse brevemente el botón de menú 
Configuración/Confirmar para confirmar la 
selección. A continuación, pulse brevemente 
el botón Atrás/Encendido/Apagado/Ver para 
cancelar la selección de formateo o pulse 
brevemente el botón de menú Configuración/
Confirmar para confirmar el formateo. El 
dispositivo pasará al modo de formato y la 
pantalla mostrará Formateo. Espere hasta que 
finalice el formateo (nota: no interrumpa la 
alimentación antes de que finalice el formateo, ya 
que de lo contrario deberá repetir el proceso). 
Pulse el botón Atrás/Encendido/Apagado/Ver 
para volver al menú anterior.
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INSERCIÓN Y EXTRACCIÓN DE LA TARJETA SD

CONECTE EL CABLE DE DATOS USB AL ORDENADOR.

MANTENIMIENTO

Nota: Para evitar daños en la tarjeta SD, insértela o extráigala con el dispositivo apagado.

Si se cumplen todas las condiciones siguientes, el símbolo de la tarjeta SD aparecerá en el borde del 
símbolo de la batería en la pantalla. De lo contrario, no aparecerá ningún símbolo de tarjeta SD en la 
pantalla para indicar que la ubicación actual es la memoria interna:
1.	 Inserte correctamente la tarjeta SD y asegúrese de que tiene el formato FAT32. La tarjeta SD está bien 

insertada en la ranura y no está dañada.
2.	 La ubicación de almacenamiento del dispositivo está configurada en la tarjeta SD.

Cuando conecte el dispositivo al ordenador, se le pedirá que elija entre cargar o leer datos.
(Nota: no seleccione „Cargar“ si utiliza una batería no recargable).

Nota: El ordenador necesita algo de tiempo para leer la tarjeta SD a través de este dispositivo. Por favor, 
tenga paciencia. Se recomienda retirar la tarjeta SD e insertarla directamente en el ordenador para leerla.

Limpie la carcasa con un paño húmedo o una solución jabonosa alcalina suave. No utilice productos 
abrasivos, isopropanol ni disolventes para limpiar la lente y la ventana de la carcasa.
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Sujeto a cambios sin previo aviso

INFORMACIÓN DE CONTACTO PCE INSTRUMENTS

Por sus contenidos tóxicos, las baterías no deben tirarse a la basura doméstica. Se tienen que
llevar a sitios aptos para su reciclaje. Para poder cumplir con la RII AEE (devolución y eliminación de 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) retiramos todos nuestros aparatos. Estos serán reciclados 
por nosotros o serán eliminados según ley por una empresa de reciclaje. Puede enviarlo a: PCE Ibérica SL.
Para poder cumplir con la RII AEE (recogida y eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) 
retiramos todos nuestros dispositivos. Estos serán reciclados por nosotros o serán eliminados según ley 
por una empresa de reciclaje.
RII AEE – Nº 001932
Número REI-RPA: 855 – RD. 106/2008

RECICLAJE


